2012. tavasz — 1. ZH Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Ahol masként nem jeldltiik, minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, dsszetett kérdéseknél részpont is kaphato.
Nem miikodé Unix parancs nem ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot
kell megszerezni.

1.

Adja meg roviden az OSI modell alabbi rétegeinek legfontosabb szolgaltatasat, és nevezze meg az
adategységiiket is! 4x(0.4+0.1) pont
adatkapcsolati réteg:

fizikai réteg:

halozati réteg:

szallitasi réteg:

Listazza ki a / tmp konyvtar tartalmat Gigy, hogy a jogosultsagok is lathatéak legyenek, és az eredmény a

jelenleg aktudlis konyvtarban elhelyezkedd, tmp-1ista nevi fajlba keriiljon!
diak@fekete2:~#

Adja meg az aldbbi bitsorozat Manchester kddolasat a bitsorozat alatt!
1 01 01 1 0 0 O O

Adja meg a 100Mbit/s sebességii Ethernet halozatrol az alabbi adatokat: 4x5x0.1 pont

szabvanyos név |sziikséges kabel full-duplex képes-e? | max. szegmenshossz | csatlakozé
(tipus és kategoria™)

*ha értelmezheto

Hogyan ismerhetd fel egy Ethernet keretrdl, hogy IEEE 802.1Q VLAN tag-et tartalmaz? Hogyan allapithat6
meg ilyenkor az Ethernet feletti protokoll tipusa?

Strukturalt kabelezésnél milyen méretli (magassag, szélesség) alrendez6t hasznalna egy 400 m? alapteriiletii
szinten, ha a végpontoknal falicsatlakozdkat haszndl? Ismertesse a szamitds menetét is!

Az alabbi vazlaton karikdzza be, hogy mely szamitogépek tartoznak egy-egy iitkdzési tartomanybal!
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Ismertesse a térbeli multiplexdlas (spatial multiplexing) elvét!



